

随着托万也台巴什村村委会改造完成和便民服务中心的建成，村级组织实现了有场所、有标识、有队伍、有制度、有管理、能服务，进一步实现了村党支部对村级全面工作的引领作用，进一步推动实现村级组织的规范化管理，提升村级治理科学化、精细化水平，推进村级治理体系和治理能力现代化，做实做细便民“服务圈”，进一步拉近党群距离，切实提升了村民群众的获得感、幸福感和安全感。村委会和便民服务中心逐渐成为党员群众发展离不开、生活离不开、感情离不开的精神家园。



新装修的党群服务中心

四 精心谋划产业发展，有序推进乡村振兴

“现在党和国家给我们的政策太好了！我明年要养更多的尼亚黑鸡，让更多的村民跟着我一起收益。”村民库尔班·于努斯指着杏林中奔跑的的尼雅黑鸡兴奋地说。

库尔班·于努斯以前在工地当小工，工作辛苦、收入低。他向工作队求助，希望能学习一门专业技术，回村里发展。郝军知晓他的情况后，结合托万也台巴什村实际情况，让库尔班·于努斯参加了尼雅黑鸡养殖技术培训。他学成后，回村里牵头成立了杏林尼雅黑

鸡养殖合作社。库尔班·于努斯养殖技术好，能吃苦，很快，他养的鸡便打开了市场，供不应求。他也成为村里的养鸡大户，带动 20 余户低收入户受益。

可是，受新冠肺炎疫情反复的影响，生鲜农产品的冷链仓储、物流运输等严重受阻。库尔班·于努斯合作社养殖的尼雅黑鸡等特色农副产品，开始出现滞销积压问题。这让本该享受丰收喜悦的村民变得愁容满面、忧心忡忡、寝食难安。“有困难就找工作队！”在库尔班·于努斯一筹莫展时，他的耳边响起了这句话。工作队收到他的请求后，面对农产品滞销、产业



杏林尼雅黑鸡养殖合作社